

国内

## 暑假不盲目安排学生参加培训

新华社北京7月22日电 教育部和中国消费者协会7月21日发出提示,提醒广大学生家长:不盲目安排学生参加培训,让孩子们拥有健康安全、充实快乐的暑假。

针对合理安排学生假期生活,教育部、中消协提醒家长,结合学校暑假安排,与孩子共同商量制订科学合理的暑假计划,多些亲子陪伴、多些体育锻炼、多些劳动体验和社会实践,不要盲目跟风报培训班,让孩子在亲近自然和实践锻炼中度过暑假。警惕培训安全风险,凡暑期开展学科类培训的机构,均属违规培训。对于满足孩子兴趣特长的非学科类培训,既要合理安排培训时间,还要谨慎选择合规机构。

此外,家长还应注意防范资金安全风险,主动参与监督举报,共同维护学生及家长的合法权益。

## 今年上半年立案中管干部36人

新华社北京7月22日电 中央纪委国家监委22日公开通报2023年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2023年上半年,全国纪检监察机关共立案31.6万件,其中立案中管干部36人;共处分25.8万人,其中包括18名省部级干部。

根据通报,2023年上半年,全国纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理共78.1万人次。其中,运用第一种形态批评教育帮助51.9万人次,占总人次的66.4%;运用第二种形态处理20.4万人次,占26.2%;运用第三种形态处理2.8万人次,占3.6%;运用第四种形态处理3万人次,占3.8%。

同时,坚持受贿行贿一起查,立案行贿人员7657人、移送检察机关1401人。

## 大暑:莲叶何田田,赏荷正当时

新华社天津7月22日电 “小暑不算热,大暑三伏天。”北京时间7月23日9时50分迎来二十四节气中夏季的最后一个节气——大暑。此时节,虽然温高而湿,但也是荷花开得最盛的时候,青翠欲滴的荷叶、亭亭玉立的莲蓬、红白辉映的荷花,令人赏心悦目。

中国民间文艺家协会会员、中国民俗学会理事袁瑾介绍,大暑正值三伏里的中伏,老话说“夏有三伏,热在中伏”。

骄阳似火、酷暑如蒸之中,最为蓬勃烂漫的,非荷花莫属。荷叶如盖,团团簇簇、层层叠叠、迎风招展,遮住了水面,高低错落间,朵朵荷花姿态各异、明丽娇艳,焕发出勃勃生机。看着眼前这竞相绽放的荷花,会让人忘掉暑热的烦恼,心生丝丝凉意。

袁瑾说,大暑所在的农历六月被称为“荷月”。荷花也是有生日的,每年农历六月二十四是我国江南地区的传统节日——观莲节,又称荷花生日、观荷节。

周润健

国际

## 美国阿拉斯加州一架直升机坠毁

新华社旧金山7月21日电 据美国媒体21日报道,一架载有4人的直升机20日晚在美国阿拉斯加州北斯洛普地区坠毁,目前未发现生还者。

美国国家运输安全委员会阿拉斯加州负责人克林特·约翰逊对媒体说,该直升机型号为贝尔206L-4,由私人公司运营。该直升机在执行任务返回尤特基亚格维克途中与公司电子追踪系统失去联系,搜救人员在距离尤特基亚格维克80多公里的一个湖面发现了直升机残骸,但目前未发现生还者。

阿拉斯加州自然资源部21日发表声明说,失事直升机由自然资源部包租,除飞行员外,机上载有3名从事地质勘探的野外工作人员。北斯洛普对外事务负责人福斯克表示,该地区搜救机构正配合国家运输安全委员会对坠机事件进行调查。 吴晓凌

## 哥伦比亚一处军事检查站遇袭

据新华社波哥大7月21日电 哥伦比亚军队21日发表声明说,哥北部阿劳卡州一处军事检查站当天下午遭遇汽车炸弹袭击,造成2人死亡、6人受伤。

哥伦比亚军方在声明中谴责了此次“犯罪行为”。

另据哥伦比亚《时代报》报道,两名犯罪分子事先在汽车里安装了炸弹,然后在高速公路上的检查站引爆。

检查站位于阿劳卡州塔梅至卡萨纳雷州首府约帕尔的高速路上。卡萨纳雷州位于哥东北部,拥有油田和运输管道,各派武装分子经常为油气资源发生冲突。哥伦比亚总统佩特罗已责令哥国防部处理此事。目前尚无任何组织宣称对此事负责。周盛平

## 孟加拉国一客车落水致17人死亡

据新华社达卡7月22日电 孟加拉国警方22日说,该国恰洛加蒂县当天发生一起客车落水事故,造成至少17人死亡、45人受伤。

当地警察局负责人向新华社记者证实,一辆客车当天上午失控冲出公路坠入路边的湖中,13名乘客当场死亡,另有4人送医后不治身亡。所有伤者已在当地医院接受救治,因部分伤者伤情较重,死亡人数有可能上升。 孙楠

# 更俗剧院

**最新演出信息**

动画《长安三万里》  
艾伦、沈腾、陶慧主演《超能一家人》  
费翔、李雪健、黄渤主演《封神第一部:朝歌风云》  
8月4日19:30—《千与千寻》宫崎骏·久石让动漫电影视听音乐会  
8月12日19:30—绍兴市越剧团越剧《孟丽君》  
8月13日19:30—绍兴市越剧团越剧《梁山伯与祝英台》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新彩票与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神话凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育彩票·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

体育



## 女足世界杯中国队首战失利

7月22日,中国队球员张睿(中)在比赛中突破。当日,在澳大利亚珀斯举行的2023年国际足联女足世界杯D组小组赛中,中国队首战0:1不敌丹麦队。

新华社发

## 成都大运会运动员村开村

新华社成都7月22日电 成都第31届世界大学生夏季运动会(以下简称“成都大运会”)运动员村开村仪式暨中国代表团欢迎仪式22日在运动员村举行。

来自国际大体联、教育部、国家体育总局、四川省、成都市、中国代表团以及大运村的代表等出席了当日仪式。大运村村长鲜荣生与国际大体联秘书长兼首席执行官艾瑞克·森超交换礼物。代表们共同推杆启动开村装置,成都大运会运动员村正式开村。

教育部副部长、大运会组委会副主席王嘉毅在致辞中表示,运动员村正式启用,意味着来自全球的大学生运动员在成都的赛时家园已经做好了充分准备。据悉,中国代表团武术、田径、男子篮球、艺术体操等13个项目代表队及团部部分成员300余人已顺利入住运动员村。

郑直

## 游泳世锦赛中国花游队摘金

新华社日本福冈7月21日电 47.35分,这是中国花样游泳队在21日的福冈游泳世锦赛花游集体自由自选决赛中申报的动作难度分值。这一难度冠绝全场,最终也换来了一枚分量很重的金牌。

预赛排名第一的中国队在当天决赛中以无可挑剔的表演获得全场最高的329.1687分,其中难度、动作执行得分均位列第一。冯雨、肖雁宁、王柳懿、王芊懿、常昊、王赐月、张雅怡、向玢璇8名选手配合默契,完全发挥出自己的特点,一曲《万有引力》舞毕,现场响起热烈的掌声和欢呼。

赛后,中国队队长冯雨给每一位队友的表现都打了满分,“大家赛前准备做得都很好,为(赢得)比赛奠定了很好的心理基础。”

中国队在不断摸索和学习的过程中一次又一次挑战自己,终于在集体自由自选决赛用最高的难度和最完美的表演征服了全场。

岳晨星